UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO
FACULTAD DE INGENIERIA
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS

CALCULO INTEGRAL
PRIMER EXAMEN FINAL COLEGIADO

TIPO “C”

27 de noviembre de 2019 Semestre 2020-1

INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracién maxima del examen es de 2 horas.

1. Determina si la serie es convergente o divergente, si es convergente,
calcula su suma.

2 2 2 2
2+ —+ + + + ...
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15 puntos

b
dx
: ek — |
2. Si se cumple que IO 1 x , calcula el valor de b>o.

15 puntos

3. Efectua las integrales:

a)J‘ dx b)j dx C)J‘ dx
J1+ X2 \/5—4x—x2 X2+ X — 2

30 puntos
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4. Calcular el area de la region limitada por la grafica de las
funciones:

f(x):—x2—2x y g(x)=x+2

Haz la representacion grafica de la region.

10 puntos

5. Calcula la derivada direccional dela funcion f( X, y) =senx + cosy

en la direccion del vector \_/2[2, 2] y en el punto de coordenadas

(O,7r)_

20 puntos

6.Sea d(UVv)=ve'  gan Uu=sen(xy) y v=ylnx

calcula el valor de

10 puntos
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1. Se puede reescribir como:

oo

o’e) n—1
Z:102”1 - ZZ(%)

n=1 n=1

Y - 1
que es geométrico con r = 0 y a=2

por lo que converge y su suma es :
2 _[20
1 9

15 Puntos

2

b
dx b
=-—2V1l—Xg=—-2V1—-b +2
J‘ J1—X |
0

debe seriguall= —-2V1-b+2=1

de donde |b=—

15 puntos
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3. Solucioén:

a) Por sustitucion trigonometrica
X = tan &

J1+ x2 = seco
dx = sec? @d o

2
:>J‘sec edQJ‘seCQdQ
sec @

I = 1IN \/1+x +x)+C

b) Al completar el trinomio cuadrado
perfecto queda una integral inmediata

J‘ dx _ dx
V5 — 4x — x? Jo—(x+2)°

= angsen(xgzj+c




c) Por fracciones parciales

dx B 1 B 1 N
j(x—l)(x+ 2) - J‘{S(x—l) 3(x+ 2)}CI

1 __A B
(x—l)(x+2)_x—1 X+ 2
—1=A(X +2)+B(X —1)

si x=1 Si X=-2
Al B__1
3 3

— | =%In(x—1)—%ln(x+2)+c

— |=|n3,/x_1 +C
X+ 2
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30 Puntos

4. Laregion es:

Y
g(xy }
=4

f(x) = -x* - 2x
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A= (—x2—2x—x—2)dx:%u2

—2

10 Puntos

df 1 1
o (cosx,—seny)| —=,—=

S 2 2

df 1
ds /2

20 Puntos

6.

og o9 8uj+8g(8v)
OX cou OX oV \_ OX

og ¥ u ( y)
— = ve cos( X + e -
OX Y ( y) X
sSi

X=Z — u =271
2
7T
Y 2
o9 _ In—e(O)—l—eE
OX 7T

10 Puntos




